



	<h2>Ficha Técnica</h2> <p>Ficha Técnica Producto Product Datasheet Fiche Techniques</p>
-----------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>Descrição do Produto / Descripción del Producto / Product Description / Description du Produit</p> <p>Informações Gerais / Informaciones Generales / General Information / Informations Générales</p>		
<p>Denominação Legal Denominación legal Legal Denomination Dénomination Légale</p>	<p>Maçã Vermelha Manzana roja Red Apple Pomme rouge</p>	
<p>Marca Marca Brand Marque</p>	<p>Frubis</p>	
<p>Nome do Produto Nombre del Producto Product Name Nom du produit</p>	<p>Maçã Vermelha Manzana roja Red Apple Pomme rouge</p>	
<p>Ingredientes Ingredientes Ingredients Ingrédients</p>	<p>Só Maçã Vermelha Solo Manzana Roja Only Red Apple Seulement Pomme Rouge</p>	
<p>Peso Líquido Peso Neto Net Weight Poids net</p>	<p>20g</p>	
<p>Prazo de Validade Fecha de Caducidad Shelf Life Date Limite de Consommation</p>	<p>240 dias 240 días 240 days 240 jours</p>	
<p>Embalagem Embalaje Packaging Emballage</p>	<p>Material apto para contacto alimentar Material apto para entrar en contacto alimentar Material suitable for food contact Matériau adapté au contact alimentaire</p>	
<p>Informações de Intolerância Alimentar / Información de Intolerancia Alimentaria / Food Intolerance Information / Informations sur l'intolérance alimentaire</p>		
<p>Ausência de alérgenos presentes como ingredientes ou como vestígios. Ausencia de alérgenos presentes como ingredientes o como vestígios. Absence of allergens present as ingredients or as traces. Absence d'allergènes présents sous forme d'ingrédients ou de vésitiges.</p>		
<p>Especificações Técnicas / Especificaciones Técnicas / Technical Specification / Spécifications techniques</p>		
<p>1. Características Organoléticas / Propiedades Sensoriales / Organoleptic Characteristics / Caractéristiques organoleptiques</p>		
<p>Cor Color Colour Couleur</p>	<p>Amarelo claro Amarillo claro Light yellow Jaune clair</p>	
<p>Sabor Sabor Flavour Saveur</p>	<p>Característico a maçã, doce e ácido Característico de la manzana, dulce y ácido Characteristic to apple, sweet and acid Caractéristique à la pomme, sucré et acide</p>	
<p>Odor Olor Smell Odeur</p>	<p>Característico a maçã Característico de la manzana Characteristic the apple Caractéristique à la pomme</p>	
<p>Textura Textura Texture Texture</p>	<p>Crocante e quebradiça Crujiente y quebradiza Crispy and brittle Croustillant et Croquant</p>	
<p>2. Características Físico-Químicas / Características Físico-Químicas / Physical – Chemical Characteristics / Caractéristiques physiques - chimiques</p>		
<p>Humidade</p>		



Ficha Técnica

Ficha Técnica Producto
Product Datasheet
Fiche Techniques

Humedad Moisture Humidité	< 2%
aW	< 0.25
3. Problemas de Qualidade / Problemas de Calidad / Quality Problems / Problèmes de qualité	
Cor Color Colour Couleur	Amarelo queimado Amarillo quemado Burnt yellow Jaune brûlé
Textura Textura Texture Texture	Elástica com falta de vigor, cede à pressão, devido a ganho de humidade por parte de eventuais fugas de ar na embalagem. Elástico con falta de vigor, cede a la presión, debido a obtener la humedad por parte de eventuales fugas de aire en el embalaje. Elastic with lack of force, it yields to the pressure, due to gain of humidity by possible air leaks in the packaging. Élastique avec peu de résistance, il cède à la pression, du fait du gain d'humidité dû aux éventuelles fuites d'air dans l'emballage.
Humidade Humedad Moisture Humidité	> 2%
aW	> 0.25
4. Características Microbiológicas / Características Microbiológicas / Microbiological Characteristics / Caractéristiques microbiologiques	
Microrganismos a 30°C Microorganismos 30°C Total plate count 30°C Nombre total de plaques 30°C	≤ 10 ⁶ UFC/g
Enterobactérias Enterobacteria Enterobacteria Entérobactéries	≤ 10 ⁴ UFC/g
Listeria monocytogenes	Neg/25g
Salmonella spp	Ausente em 25g Ausente en 25g Absent in 25g Absent dans 25g
5. Declaração Nutricional / Información Nutricional / Nutrition Declaration / Déclaration nutritionnelle	
Energia / Valor energético / Energy / Énergie	Por 100g
	1524 kJ
	360 Kcal
Lípidos / Grasas / Fat / Matières Grasses	0 g
Dos quais: Saturados / de las cuales: Saturadas / of which: Saturates / Dont: acides gras saturés	0 g
Hidratos de Carbono / Hidratos de Carbono / Carbohydrates / Glucides	81 g
Dos quais: Açúcares / de los cuales: Azúcares / of which: Sugars/ dont: Sucres	73 g
Fibra / Fibra alimentaria / Fibre/ Fibres alimentaires	14 g
Proteínas / Proteínas / Proteins / Protéines	1 g
Sal* / Salt* / Sal* / Sel*	0 g
Vitamina E / Vitamina E/ Vitamin E / Vitamine E	3 mg (21%**)
*O teor de Sal deve-se exclusivamente ao sódio naturalmente presente / El contenido de sal se debe exclusivamente al sodio presente en la fruta. / the salt content is due exclusively to the sodium presence in the fruit./ La teneur en sel doit exclusivement à la présence naturelle de sodium dans le fruit.	
**Valor de Referência do Nutriente (VRN) / Valores de referencia de nutrientes (VRN). / Nutrient reference values (NRVs) / Valeurs nutritionnelles de référence (VNR)	
Declaração OGM / Declaración OGM / GMO Declaration / Déclaration OGM	
Não contém nem é derivado de OGM. No contiene ni se deriva de los OMG. Does not contain neither is derived from GMO. Ne contient pas et n'est pas dérivé d'OGM.	



Ficha Técnica

Ficha Técnica Producto
Product Datasheet
Fiche Techniques

Irradiação / Irradiación / Irradiation / Irradiation

O produto não foi tratado com irradiação ionizantes e não contém ingredientes irradiados.

El producto no ha sido, ni contiene ingredientes tratados con irradiación ionizante.

The product has not been treated with ionizing radiation and does not contain irradiated ingredients.

Le produit n'a pas été traité avec des radiations ionisantes et ne contient pas d'ingrédients irradiés.

Condições de Armazenamento / Almacenamiento / Storage conditions / Conditions de stockage

Manter em local fresco e seco ao abrigo da luz solar.

Conservar en lugar fresco y seco al abrigo de la luz solar.

Keep in a cool and dry place and away from sunlight.

Conserver dans un endroit frais, sec et à l'abri du soleil.

Outras menções relevantes / Otros datos relevantes / Other relevant mentions

Apenas fruta Sem adição de açúcar Contém açúcares naturalmente presentes Alto teor em Fibra Sem corantes nem conservantes Frubis é fruta desidratada sem fritura Fruta 100% crocante 100g de maçãs vermelhas desidratadas correspondem a 10 maçãs frescas inteiras (Base peso médio de 80g por maçã) Fonte de Vitamina E	Sólo fruta Sin adición de azúcar Contiene azúcares naturalmente presentes Alto contenido en fibra Sin colorantes ni conservantes Frubis es fruta deshidratada sin fritura Fruta 100% crujiente 100g de manzanas rojas deshidratadas corresponden a 10 manzanas frescas enteras (base peso medio de 80g por manzana) Fuente de Vitamina E	Just fruit Not containing added sugar Contains naturally occurring sugars High Fiber content No dyes or preservatives Frubis is dehydrated fruit without frying 100% Crunchy Fruit 100g dehydrated red apples correspond to 10 whole fresh apples (Base weight of 80g per apple) Source of Vitamin E	Juste des fruits Sans addition de sucre Contient des sucres naturels Haute teneur en fibres Sans colorants ni conservateurs Frubis est un fruit déshydraté sans friture 100% fruits croquants 100g de pommes rouges déshydratées correspondent à 10 pommes fraîches entières (poids de base de 80g par pomme) Source de vitamine E
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Certificações / Certificaciones / Certifications / Certifications

International Featured Standard (IFS Food)

BRC Food Safety Standard

UTZ Certified Cocoa

Produzido por / Producido por / Produced by / Produit par

Nuvi Fruits, S.A. – EN nº 8, km 36 Freixofoeira 2565 - 773 Turcifal (Torres Vedras) – Portugal.